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Wieliczka dnia  08.02.2019
DOTYCZY: Pytania i odpowiedzi do SIWZ w postępowaniu nr PCKZiU.271.5.CKZ.2019 pn.: „Zakup wraz z dostawą sprzętu gastronomicznego”
„Zakup wraz z dostawą sprzętu gastronomicznego”  

CZĘŚĆ I  

"Zakup  wraz z dostawą  pomocy dydaktycznych"
CZĘŚĆ II  

"Zakup   wraz z dostawą  wyposażenia pracowni gastronomicznej” 
CZĘŚĆ III 

"Zakup  wraz z dostawą i montażem  pieca konwekcyjno –parowego z podstawką”  

CZĘŚĆ IV
"Zakup  wraz z dostawą  automatycznego  ekspresu do kawy” 
Działając na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęło do Zamawiającego pytanie od wykonawcy do treści SIWZ. 

W związku z powyższym przytaczamy jego treść udzielając stosownej odpowiedzi.
Pytanie nr 8.   Pozycja 49-  Zamawiający wyspecyfikował podgrzewacz do talerzy, który przy temperaturze 110 o , posiada wsad na 60 talerzy. Czy Zamawiający dopuści podgrzewacz o wsadzie do 60 szt.?

Odpowiedź:   Zamawiający dopuszcza zmniejszenie temperatury do 90 o  a, wsadzie do 30 szt.
 Pytanie nr 9   Pozycja 54 - Wyspecyfikowana przez Zamawiającego schładzarka szokowa ma posiadać moc co najmniej 1,63 kW, na stronie producenta podana schładzarka ma moc 1,49 kW. Czy Zamawiający dopuści schładzarkę o mocy 1,49 kW?

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.
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